

216. 耶穌說.....我將在給你穿上我的謙卑

2015 年 12 月 26 日- 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

主與我們同在，心靈的人。

所以，主今晚開始說：

“對我所有的祝福者：我知道這個等待的時間對你們所有的來說都很困難。不能肯定的時間永遠不會令人愉快，但允許我每天為你填充我的愛，並尋找機會將我的愛傾倒在別人身上。通過這種方式，你不會感到無聊或焦慮，而是保持新鮮，警惕，最重要的是，保持你的燈的油。”

“我知道你們中的一些人正在為了獲得新聞而感到痛苦。請淹沒那種慾望，並繼續關注我。這個消息只會讓你感到困惑。請繼續關注我，保持我的陪伴，並走做好事。這樣，沒有什麼能讓你感到驚訝，在那個命運的時刻，你的燈會有足夠的油。”

“檢查你的心，你的良心和行為，但不要沉迷於它。相反，瞥一眼 – 當你看到邪惡的地方，懺悔並要求恩典克服自己。我告訴你實話，你擁有的唯一真正的敵人就是你自己。征服自己，外面的其他敵人將沒有立足之地。雖然你可能會遇到不愉快的事情，但是你的慈善反應會閉門在他們的面前.....因為他們希望開始苦澀或怨恨的根源。最重要的是，保持靈魂的甜蜜，外面的敵人會發現你是如此沮喪地難以對付。事情不會順他的自然，你會讓他們經常感到困惑和沮喪。”

“當你環顧四周，那些不知道將要發生什麼的人，不要讓驕傲感進入.....不要看低任何人。相反，如果這種想法進入你的腦海，立即通過敘述所有美德你沒有的來粉碎它。如果你很難為他們分配美德，想像一下你是在一個沉重的毒品和暴力環境中長大，你的母親在賣毒藥和不同的男人濫用和憎恨你，在那裡你是窮人，從來沒有過體面的食物吃或溫暖的衣服。想像一下 15 年的時間以及你不會成為什麼樣的人。”

“我帶入世界的每一個靈魂都有恩典伴隨著他們。一些出生在神聖的傳道家庭中的人有 60 個恩典。出生於妓女和吸毒成癮者的其他人只有 6 個恩典進入這個世界。”

“這不是我給你的開始，但你用它們所做的事情來計算。這是怎麼翻譯的？你知道那個操縱和鬼鬼祟祟的女人是原因的。她以不充分的方式開始生命，為了生存，她必須偷偷摸摸。有些人將是全面的罪犯搶劫，強姦和摧毀一切他們可以得到的。她只是有點鬼鬼祟祟.....好吧，這與惡魔想讓她成為什麼以及他們如何誘惑和嘲弄她相比毫無意義。但她使用了這 6 個恩典，她決定“大多數”誠實和善待他人。”

“另一個，在為家庭提供的大學教育的高等院養育，可能是自我為中心，驕傲和怨恨對窮人而言，未能使用他們給予的 30 恩典。因為沒有愛，你什麼都沒有。

“你必須有一個理由，你會給一個比另一個更好在恩典嗎？

“那現在一定是個謎，但有一天它會向你透露。足夠來說，我是一個公正的上帝，天堂裡的一切都是按照完美的順序排列的。”

“你總能想辦法把別人提升到自己之上。雖然我是上帝的形式，但我並不認為與上帝平等的東西需要掌握。我沒有進入這個世界由貴族誕生。我更喜歡窮人，簡單而謙虛地成為我的父母和同伴。唯一受過良好教育的使徒是背叛我的人。你能從中了解到一點東西。法利賽人錯過了我，因為他們也在尋找高貴，世俗的力量和手段。”

“通過這種方式，我很容易被窮人，真誠和謙卑的人所認識。但是我沒有任何東西可以吸引貴族和階級。相反，對他們來說，我只是來自拿撒勒的木匠，畢竟，拿撒勒可以有什麼好事嗎？”

“所以你看，我更喜歡謙卑，匿名，對世界沒有任何意義。我在這些特質中完善了我的新娘，因為它們安全保護了靈魂並使她成為我的一個有價值的伴侶。並不是說你應該尋求這個，但最終你會被愛的更多在你的小比你的偉大。”

“是的，我希望我的新娘，我的祝福的人，在他們의思想和行動中提升他人。（不是口頭上的）我希望他們佔據最後的位置，成為最低的，並尋求他人的利益，而不是他們自己的利益。艱鉅的任務？對某些人來說，是的。缺乏恩典？不，我正在提供它，因為這些話已經被你的心所接受，正如你所說的那樣“按照你的意願歸我”，這種恩典正在你心中賜予並生根。”

“你會發現在這種做法中，你對別人有很多的判斷：富人，窮人，癩腿，整體。這對你來說是一個挑戰。那是一個很好的。你在天堂的所有想法都會被揭露出來.....現在淨化你的心靈，這對你來說不會是一種震撼。這些都是收尾的工作，親愛的。它們會讓你像穹蒼中的星星一樣閃耀。”

“走吧，把你的心投入其中。我和你在一起。讓這個新的恩典，這個新的祝福紮根於你的心中，並帶著甜美的甜蜜果實。”